


1490
2004

скидка -26%

НАБОР СТОЛОВЫЙ 
ИДИЛЛИЯ ЛОНДОН ТОПАЗ, 
стеклокерамика,18 предметов, 

LUMINARC

  

79
115

скидка -31%

КРУЖКА, фарфор, 300мл

  

2490
3490

скидка -29%

НАБОР ЧАЙНЫЙ АНТАРКТИДА, 
фарфор, 13 предметов, 200мл

  

549
739

скидка -26%

ФОРМА ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ, 
30*20см, с ручками,в ассортименте

  

399
529

скидка -25%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
ЖАРОПРОЧНАЯ DANIKS, 3л, 

347*239*64мм

  

299
419

скидка -29%

НАБОР ДЕТСКИЙ, фарфор, 
тарелка 18см/17,5см, салатник 15см, 

кружка 230мл, в ассортименте

  

СЕРИЯ ПОСУДЫ ТРОПИКАНА, 
стеклокерамика, в ассортименте

от 115
скидка от -26%

СЕРИЯ ПОСУДЫ SAVORY, 
фарфор, в ассортименте

  

НАБОР СТОЛОВЫХ 
ПРИБОРОВ SAVORY, 

24 предмета

от 195
скидка от -27%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
SAVORY, антипригарная, 

размер в ассортименте

  

949
1180

скидка -20%

ковш

от 899
скидка от -21%

СЕРИЯ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ 
СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ SAVORY, 

кастрюли 1,5/2/2,8/3,7/4,8л, ковш 
1.5л,  со стеклянной крышкой, 

металлические ручки, полуматовые

кастрюли  

949
1180

скидка -20%

ковш

от 899
скидка от -21%

кастрюли  кастрюли  

899
1190

скидка -24%

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ SA
VORY, 3л, со свистком, бакелитовая 

ручка с силиконовым покрытием, 
индукция

  

549
729

скидка -25%

ТЕРМОС SAVORY 
НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 0,45л

  

499

799

639

1190

скидка -22%

скидка -33%

ТЕРМОС SAVORY, нержавеющий, 
0,75л

ЧАЙНИК SAVORY,  2л, 1500Вт 
скрытый элемент, стекло 220В

  

  

1490
1890

скидка -21%

НАБОР КУХОННЫХ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ SAVORY, 
2 лопатки, 2 ложки, 2 кисти, венчик, 

щипцы, силикон, нерж. cталь

1490
1890

скидка -21%

НАБОР НОЖЕЙ SAVORY, 
20/20/20/12,5/9см, нержавеющие, 

акриловая подставка, пластиковые 
ручки

  

от 890
скидка    от -25%

СКОВОРОДА SAVORY, 
240/260/280мм, антиприагрная, без 

крышки

СЕРИЯ ПОСУДЫ SAVORY
фарфор, в ассортименте

от 109
скидка от -20%

НОЖ КУХОННЫЙ SAVORY, 
нержавеющий, ручка пластик, в 

ассортименте

от 109
скидка от -20%

от 65
скидка от -29%

859
1150

скидка -25%

ТУРКА, 500мл, медная, Египет

  

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ

1790
2430

скидка -26%

  



339
475

скидка -29%

ЧАЙНИК ЗАВАРОЧНЫЙ, 600мл, 
стекло, нерж.сталь

  

119
155

скидка -23%

КУВШИН ГЛАДЬЕ, стекло, 1,5л

  

от 899
скидка от -37%

БОКАЛ МИЛВУС БАРБАРА, 
стекло, 300/630мл, для вина, 6шт, 

Богемия

от 949
скидка от -21%

СЕРИЯ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ 
СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ БОНН, 

кастрюли 1,8/2,5/3,4/5,8л, ковш 1,8л, со 
стекл. крышкой, метал.ручки, матовая

  кастрюли

899
1150

скидка -22%

ковшковш

1199
1490

скидка -20%

ТЕРМОС DANIKS 
НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 1,8л, 

универсальный

  

599
829

скидка -28%

ПОДСТАВКА ДЛЯ НОЖЕЙ, 
11*22см, пластик

  

749
979

скидка -23%

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ 
DANIKS, 3л, со свистком, 

бакелитовая ручка

  

1249
1590

скидка -21%

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ  
DANIKS, 3л, со свистком, 

деревянная ручка, индукция

  

2490
3690

скидка -33%

НАБОР ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ МОНАКО, 
4 предмета  (2/3,9л), стеклянные 

крышки, метал./силик. ручки

  

2790
3690

скидка -24%

НАБОР ПОСУДЫ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ 
МОДЕРН СЕРЫЙ, 6 предметов 
(2/2,9/4л), стеклянные крышки, 

силиконовые ручки

  

1790
2350

скидка -24%

НАБОР ПОСУДЫ 
ЭМАЛИРОВАННОЙ, 1,5/2/3л, в 

ассортименте, Керчь

  

1499
1990

скидка -25%

ЧАЙНИК ЭМАЛИРОВАННЫЙ 
МОЗАИКА, 3л, со свистком, 

Северсталь

  

от 649
скидка от -19%

КАСТРЮЛЯ ЭМАЛИРОВАННАЯ 
ГРАНИТ, 1,5/3/4/5л, в ассортименте

от 1050
скидка от -30%

СКОВОРОДА АНТИПРИГАРНАЯ 
ОЛИМП МРАМОР, 240/260/280мм,  

без крышки, индукция

  

от 1490
скидка от -25%

КАСТРЮЛЯ АНТИПРИГАРНАЯ 
МЕЧТА ГРАНИТ, 3/4/5л, со 

стеклянной крышкой

  

от 1250
скидка от -20%

СКОВОРОДА  
АНТИПРИГАРНАЯ МЕЧТА 

ПРЕМИУМ СЕРЫЙ, 
220/240/260/280мм, без крышки, 

съемная ручка

819
1090

скидка -25%

СКОВОРОДА ЧУГУННАЯ 
МАЙСТЕРНЯ, 26*6см, с 

деревянной ручкой, без крышки

699
969

скидка -28%

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ, 
деревянная, бамбук,  35*25*3см

  

2290
2890

скидка -21%

НАБОР НОЖЕЙ ТРЭССЕ, 
20/20/12,5/9см, нержавеющие, 

пластиковые ручки, пластиковая 
подставка

  

189
235

скидка -20%

СЕРИЯ КУХОННЫХ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ ЭЛИТ 
ВУД, силикон, буковая ручка, в 

ассортименте

за позициюза позицию

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ



12990
17990

скидка -28%

НАБОР КУХОННЫХ НАБОР КУХОННЫХ 
ПОЛОТЕНЕЦ BARKAS ПОЛОТЕНЕЦ BARKAS 

РОЗЫРОЗЫ, 2шт, 30*50см, , 2шт, 30*50см, 
100% хлопок, расцветка в 100% хлопок, расцветка в 
ассортименте, Узбекистан

  

18990
239

скидка -21%

ПОЛОТЕНЦЕ КУХОННОЕ МАХРОВОЕ, 
34*78см, 100% хлопок, вышивка, в 

ассортименте

  

ассортименте, Узбекистанассортименте, Узбекистан

2 190
3 190

скидка -31%

СОКОВЫЖИМАЛКА 
ECON ECO052JC, 800Вт

  

990
1 390

скидка -29%

КОФЕВАРКА 
NATIONAL NKCM195, 

850Вт, 2 чашки

  

399
599

скидка -33%

ЧАЙНИК LOFTER D02, 1,8л 
1500Вт, скрытый нагревательный 

элемент, нерж. сталь, 220В, матовый

  

3 490
4 490

скидка -22%

СВЧ ECON ECO2030M 20Л, 
700Вт, 6 уровней мощности

  

2799
35

скидка -20%

БАНКА СТЕКЛЯННАЯ, 2л, 
Коркино

  

399
550

скидка -27%

КРЫШКИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ 
МАРАНДЕ, 50шт, желтый лак, 

Краснодар

За 1 штЗа 1 шт

3 590
4 190

скидка -14%

СУШИЛКА ДЛЯ ОВОЩЕЙ И 
ФРУКТОВ ВЕТЕРОК2 ЭСОФ

0,6, 6 поддонов, 600Вт, г.Курск

  

439
559

скидка -21%

НАБОР ПИЩЕВЫХ 
КОНТЕЙНЕРОВ, 5 шт

  

259
325

скидка -20%

СУШИЛКА ДЛЯ 
ПОСУДЫ ДЮНА 

СТЕП, цвет в 
ассортименте

  

2 190
3 190

скидка -31%

УТЮГ POLARIS PIR 2483K 3M, 
2400Вт, керамическая подошва

  

1 459
1 825

скидка -20%

СВЕТИЛЬНИК 
СВЕТОДИОДНЫЙ, круглый на 

подставке, настольный, цвет в 
ассортименте

  

489
702

скидка -30%

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ 
ULTRAFLASH738, 

аккумуляторный, цвет в 
ассортименте

  

579
742

скидка -22%

СВЕТИЛЬНИК СВЕТОДИОДНЫЙ, 
на подставке, настольный, LED, в 

ассортименте

  

45
6270

скидка -28%

ЛАМПОЧКА СВЕТОДИОДНАЯ 
ERGOLUX Е27, 15Вт, 120Вт, «Груша», 

тёпл./хол., 3000/4500К ЛОН

  

299
515

скидка -42%

СВЕТИЛЬНИК СВЕТОДИОДНЫЙ 
НАСТОЛЬНЫЙ, прищепка, 

USB+адаптер, цвет в ассортименте

  

299
47430

скидка -37%

ПРОЖЕКТОР СВЕТОДИОДНЫЙ  
ULTRAFLASH LFL3001, 30Вт, 

6500К

  

349
483

скидка -28%

ФОНАРЬ РУЧНОЙ 
АККУМУЛЯТОРНЫЙ, 3+18 LED

  

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ

ТОВАРЫ ДЛЯ КОНСЕРВАЦИИ

БЫТОВЫЕ ТОВАРЫ



899
1250

скидка -28%

ВАЗА, фарфор, 37,5см

  

1 669
2136

скидка -22%

КОМОД АЛФАВИТ, 4 секции, 
40х48х98см

  

189
245

скидка -23%

ЕРШ ДЛЯ ТУАЛЕТА  ЭЛЕГАНС, 
цвет в ассортименте

  

738
949

скидка -22%

ПОЛКА В ПРИХОЖУЮ, 4 
секции, 49,7х30,7х80,7см, цвет в 

ассортименте

  

8219
971540

скидка -15%

СТРЕМЯНКАЛЕСТНИЦА, 
алюминиевая, 3 секции,  9 ступеней, 

макс. высота 5,88м, 150кг

  

579
от 699

скидка от -17%

ФОТОРАМКАКОЛЛАЖ, 
в ассортименте

  29 990
35 990

скидка -17%

КАМИНОКОМПЛЕКТ,
портал STONE/NEW 26 АО/DN 

+ очаг MOONBLAZE S LUX/DELUX BL

  

1 190
1799

скидка -34%

КОВРИК ДЛЯ ВАННЫ, 70*120см, 
цвет в ассортименте

  

1 169
1 550

скидка -25%

НАБОР ДЛЯ ВАННОЙ ГРАЦИЯ, 
стакан, подставка для зубных щеток, 

дозатор, мыльница

  

319
429

скидка -26%

ШВАБРА МАРЬЯИСКУСНИЦА, 
с отжимом, черенок 120 см, насадка 

PVA 27 см

  

259
399

скидка -35%

ШВАБРА ПЛОСКАЯ МАРЬЯ
ИСКУСНИЦА, черенок 130 см, 

насадка из микрофибры 43х14 см

  

990
1 650

скидка -40%

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ, 
напольная, 16м, 180*50*105см

  

2 090
2 635

скидка -21%

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ ЭЛОНА, 
1200*380мм, стал. столеш., порош. 

покраска, подставка для утюга с 
антипригарными вставками

  

4390
5049

скидка -13%

БЕНЗОПИЛА MAXCUT, 
2,5кВт/3,4л.с., 52см3, шина18”/45см 

цепь 0,325” 1,5мм/72зв

  

4090
4790

скидка -15%

СВАРОЧНЫЙ АППАРАТ 
ИНВЕРТОРНЫЙ ПОБЕДА 20
230А, электрод 1,6-5мм АС 250

  

2390
2870

скидка -17%

УШМ ДИОЛД, 125мм, 0,95кВт 
0-11000об/мин  рег оборотов МШУ-

0,95-01 10041180

  

2690
3149

скидка -15%

ДРЕЛЬ УДАРНАЯ ИНТЕРСКОЛ, 
13мм 0,78кВт 0-2800об реверс 

1скорость ДУ-13/780ЭР

  

6290
7390

скидка -15%

НАБОР ИНСТРУМЕНТОВ 
СЛЕСАРНЫХ STELS, 82 предмета,  

1/2”, 1/4” CrV кейс

  

109
13874

скидка -21%

ПИСТОЛЕТ  ДЛЯ МОНТАЖНОЙ 
ПЕНЫ BARTEX

  

399
54133

скидка -26%

ОТВЕРТКА РЕВЕРСИВНАЯ 
BARTEX, 16 в 1, с набором бит и 
насадок торцевых, CrV, 1/4, 15 шт

  

999
1529

скидка -35%

НАБОР КЛЮЧЕЙ 
КОМБИНИРОВАННЫХ BARTEX, 

6-22мм, 12шт, матовое покрытие, 
CrV М120

  

369
484

скидка -24%

ПЕНА МОНТАЖНАЯ KUDO 
ПРОФ65Л, для теплоизоляции APS 

14+ всесезонная, 1000 мл

  

БЫТОВЫЕ ТОВАРЫ

от 359
скидка от -20%

ТАПКИ, женские и мужские, размер 
и цвет в ассортименте



899
1250

скидка -28%

ПЛЕД КЛЕО ПАРМА, велсофт, 
размер и расцветка в ассортименте

1,5-спальный1,5-спальный

1039
1450

скидка -28%

2-спальный2-спальный

1259
1750

скидка -28%

евроевро

1199
1579

скидка -24%

ПЛЕД СИЛЬВАНО МОНАКО, 
размер и расцветка в ассортименте

2-спальный2-спальный

1499
1999

скидка -25%

евроевро

689
869

скидка -21%

ПОКРЫВАЛО СИЛЬВАНО 
УЛЬТРАСОНИК, размер и расцветка в 

ассортименте

2-спальный2-спальный

919
1293

скидка -29%

евроевро

999
1390

скидка -28%

ПОДУШКА ОРТОПЕДИЧЕСКАЯ, 
33*55*11см, с эффектом памяти, в 

ассортименте

  

1699
1999

скидка -15%

ХАЛАТ МАХРОВЫЙ, для 
мужчин и женщин, размер и цвет в 

ассортименте

  

549
729

скидка -25%

ПОДУШКА HOTEL COLLECTION, 
ткань сатин 100% хлопок, размер в 

ассортименте

50х70см50х70см

675
899

скидка -25%

68х68см68х68см

2250
2990

скидка -25%

ОДЕЯЛО HOTEL COLLECTION, 
демисезонное, ткань сатин 100% 
хлопок, размер в ассортименте

евроевро

1875
2490

скидка -25%

2-спальное2-спальное

1575
2090

скидка -25%

1,5-спальное1,5-спальное

639
810

скидка -21%

ОДЕЯЛО ФАЙБЕР, демисезонное, 
размер в ассортименте

1,5-спальное1,5-спальное

775
989

скидка -22%

2-спальное2-спальное

950
1250

скидка -24%

евроевро

269
339

скидка -21%

ПОДУШКА ФАЙБЕР, размер в 
ассортименте

50х70см50х70см

329
419

скидка -21%

68х68см68х68см

2199
2939

скидка -25%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, сатин, 100% хлопок, размер 

и расцветка в ассортименте

2-спальный2-спальный

2399
3235

скидка -26%

евроевро

1469
1950

скидка -25%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, поплин, 100% хлопок, 

размер и расцветка в ассортименте

1,5-спальный1,5-спальный

1739
2290

скидка -24%

2-спальный2-спальный

1899
2490

скидка -24%

евроевро

1199
1631

скидка -26%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, бязь, 100% хлопок, размер и 

расцветка в ассортименте

1,5-спальный1,5-спальный

1419
1912

скидка -26%

2-спальный2-спальный

1539
210070

скидка -27%

евроевро

18990
259

скидка -27%

ПОЛОТЕНЦЕ BARKAS 
ФЕЛИЦИЯ, 550гр, 100% хлопок, 

размер и расцветка в ассортименте, 
Узбекистан

50х90см50х90см

399
519

скидка -23%

70х140см70х140см

619
799

скидка -23%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ BARKAS 
ВЕРСАЛЬ, 40*70/50*90/70*140см, 

100% хлопок, расцветка в 
ассортименте, Узбекистан

  

229
315

скидка -27%

ПОЛОТЕНЦЕ СИЛЬВАНО 
ГОРОШЕК, 100% хлопок, 420гр, 

расцветка в ассортименте, Турция

50х90см50х90см

439
60406

скидка -27%

70х140см70х140см

ТЕКСТИЛЬ

ВЫСОКАЯ
ПЛОТНОСТЬ



от 9990
скидка от -31%

REXONA, антипеспирант-аэрозоль, 
150мл / стик, 50мл, в ассортименте

  

10990
17110

скидка  -36%

SAFEGUARD,  мыло жидкое  
антибактериальное, 225мл, 

в ассортименте

  

3490
5660

скидка -38%

SAFEGUARD, мыло, 90г, 
в ассортименте

  

9990
14550

скидка -31%

БЛЕНДАМЕД, зубная паста, 
100мл, в ассортименте

  

10690
153

скидка -30%

ТИМОТЕЙ, шампунь, 400мл, в 
ассортименте

  

4290
6230

скидка -31%

FRESHWEEK, крем-мыло, 300мл, 
в ассортименте

  

11990
17540

скидка -32%

ЛАК ПРЕЛЕСТЬ PROFESSIONAL, 
300мл, в ассортименте

  

от 14590
скидка от -34%

DOVE, бальзам-ополаскиватель, 
200мл / шампунь, 250мл, в 

ассортименте

  

16990
скидка    от -23%

AXE, гель для душа, 250мл, в 
ассортименте

  

15290
20740

скидка -26%

DOVE, гель для душа, 250мл, в 
ассортименте

  

10490
13470

скидка -22%

DEONICA, антиперспирант-
аэрозоль, 200мл, в ассортименте

  

18990
28130

скидка  от -30%

WELLAFLEX, лак для волос, 250мл, 
в ассортименте

  

от 22200

4990
7120

скидка -30%

ЧИРТОН, освежитель, 
300мл, в ассортименте

5490
7220

скидка -24%

ЧИРТОН AQUA LIGHT, 
освежитель, 400мл, в ассортименте

4990
7220

скидка -31%

ЧИРТОН, гель для прочистки 
сливных труб, 500мл

8990
12090

скидка -26%

ЧИРТОН, средство для 
стирки, 1325мл, в ассортименте

4490
7840

скидка -43%

ЭКОНОМ SMART, салфетки 
влажные универсальные, 70шт*

9990
13740

скидка -27%

VEIRO ДОМАШНЯЯ, туалетная 
бумага, 2-слойная, 12шт, 15м*

16990
24640

скидка -31%

GLORIX, чистящее средство для 
пола,1л, в ассортименте*

13490
25060

скидка -46%

AROMA DROP 2В1, гель для 
стирки, 1000мл, в ассортименте*

19990
35190

скидка -43%

CILLIT BANG, чистящее средство, 
750мл, в ассортименте*

10990
от 21470

скидка от -49%

ВЕРНЕЛЬ, кондиционер для белья, 
600/910мл, в ассортименте*

от 14490
скидка от -43%

БРЕФ, чистящий гель, 360мл / 
подвеска для унитаза, 2*50гр, в 

ассортименте*

от 29490
скидка от -50%

ПЕРСИЛ, стиральный порошок, 3кг 
/ гель, 1,46л/1,3л, в ассортименте*

ТОВАРЫ ИЗ КАТЕГОРИИ «БЫТОВАЯ ХИМИЯ» ПРЕДСТАВЛЕНЫ ВО ВСЕХ ГОРОДАХ, КРОМЕ БРЯНСКА
* данные позиции представлены в ассортименте супермаркета  “Порядок” в г. Брянск.



1 890
2 560

скидка -26%

КРЕСЛО СКЛАДНОЕ, 
44х56х83см

  

3 890
4 359

скидка -11%

МАНГАЛ КРЕПЫШ, 
700*300*160мм, съемные ножки, 

сталь 2мм, Чебоксары

  

589
689

скидка -15%

КОВРИК ДЛЯ ПИКНИКА, 
150*135см, флис, с ручкой

  

1 450
2 100

скидка -31%

НАБОР ШАМПУРОВ КОЛЧАН, 
6ш, деревянная лакированная ручка, 

чехол

  

115
155

скидка -26%

ПОБЕЛКА САДОВАЯ 
ОПТИМИСТ, краска для 

деревьев, 3кг

  

699
889

скидка -21%

ПОЛКА ДЛЯ ХРАНЕНИЯ 
ОВОЩЕЙ ДЮНА, 4 секции, 
23*44см, цвет в ассортименте

  

3990
4770

скидка -16%

ШАШКА СЕРНАЯ  ФАС, 
универсальная, 300г

  

5590
6783

скидка -18%

УДОБРЕНИЕ ФАСКО 5М 
ОСЕННЕЕ, минеральное, 

универсальное,1кг

  

2 990
4250

скидка -30%

УМЫВАЛЬНИК АКВАТЕКС, бак 
антикорроз. с ЭВН + нерж. мойка

  

689
1040

скидка -34%

СКАМЕЙКА САДОВАЯ, складная, 
цвет в ассортименте

  

1 990
2590

скидка -23%

НАСОС ВИБРАЦИОННЫЙ 
МАЛЫШМ, 10м, верх. 

забор,1500л/ч, 240Вт, Ливны

  

 1 590
2090

скидка -24%

НАСОС ЦИРКУЛЯЦИОННЫЙ 
ПРИМА UPS25/60, 1” 

до100Вт, напор 6м, 3 режима, 
производительность 3,5м3/ч

  

ЕЩЕ БОЛЬШЕ ТОВАРОВ НА PORYADOK.RU
Все цены в рублях, включая НДС, действительны на период 26.08.2021 по 15.09.2021. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. 
Все предложения по товарам, представленным в каталоге, действительны при наличии товара в супермаркете «Порядок» и не включают в себя стоимость 
аксессуаров и оснастки, если это специально не оговорено. Изображенные в каталоге товары могут незначительно отличаться от конкретных моделей, 
представленных в магазине. Количество товаров ограничено. Каталог «Порядок» распространяется бесплатно.

630
789

скидка -20%

ГАЛОШИ, женские и 
мужские, размер и цвет в 

ассортименте

  

ТОВАРЫ ДЛЯ ОТДЫХА НА ПРИРОДЕ

ТОВАРЫ ДЛЯ ДАЧИ


